

# КНИЖКИНЫ ИМЕНИНЫ



Ежегодно 2 апреля весь мир отмечает Международный день детской книги. Дата празднования выбрана не случайно – в этот день родился великий датский сказочник Ганс Христиан Андерсен, произведения которого завоевали сердца миллионы читателей. Обычно к Международному дню детской книги во многих странах приурочивают проведение Недели детской и юношеской книги.

Неделя детской и юношеской книги прошла в межпоселенческой центральной библиотеке Бельского района. Ее открытие, состоявшееся 25 марта, – особенное событие для всех, кто связан с книгой: писателей, читателей, издателей, художников-иллюстраторов, библиотекарей.

Мультимедийная презентация рассказала участникам праздника об истории «Книжкиных именин». Родился он в сувором 1943 году – в разгар Великой Отечественной войны, по инициативе детского писателя Льва Кассиля, который придумал празднику название «Книжкины именины». А после окончания войны «Книжкины именины» стали отмечать всей страной ежегодно.

Открыли праздник дети чтением стихов о книгах, затем директор библиотеки Т. А. Чистякова подарила детей и взрослых с праздником Книги, отметив, что сегодняшний праздник будет посвящен самому любимому детскому писателю Корнею Ивановичу Чуковскому, у которого этого году юбилей.

На открытие Недели в гости к детям пришли литературные сказочные персонажи Доктор Айболит, Мойдодыр, Федора, Муха-Цокотуха.

29 марта в центральной библиотеке в рамках Недели детской и юношеской книги прошло познавательно-развлекательное мероприятие «Астероид Линдгрен, или «Звездная Астрид». Началась встреча со знакомством с биографией маленькой Астрид, так как свой творческий путь она начала еще в школе и одно из ее сочинений было опубликовано в местной газете. Ребята совместно с библиотекарем Т. С. Ивановой вспомнили такие знаменитые произведения автора, как «Пеппи Длинный чулок» и трилогию о «Малыше и Карлсоне», которая считается шедевром мировой литературы и в России. На встречу с детьми «прилетел» сам Карлсон, который поиграл с ребятами в игры.



Ведущая рассказала детям о том, как Астрид Линдгрен написала повесть о девочке по имени Пеппи Длинный чулок. Под веселую музыку к детям явилась Пеппи и измерила всем присутствующим температуру настроения, загадала веселые загадки и вместе с ребятами поиграла в игру «Может – не может».

Ребята познакомились с другими произведениями писательницы.

На следующий день в центральной библиотеке в рамках Недели детской книги состоялась литературная игра «По следам сказок Шарлия Перро». Детей приветствовала Добрая Волшебница, которая помогла мультимедийной презентации познакомила ребят с историей жизни и творчества Перро, отметив, что он был не только писателем, а еще важным правительственным чиновником (с ним советовался сам король), являлся секретарем Французской академии, видным ученым. Но славу Шарлия Перро принесли именно сказки, которые он начал писать в возрасте 65 лет. Сборник прозаических сказок, принесших Перро всемирную известность, вышел в 1697 г. под названием «Сказки моей матушки Гусьни, или Истории и сказки быльих времен с моральными поучениями». В него вошли теперь всемирно известные сказки «Спящая красавица», «Красная шапочка», «Синяя борода», «Кот в сапогах», «Подарки феи», «Золушка, или Хрустальная туфелька», «Рике с хохолком», «Мальчик-с-пальчик».

Дети встретились с героями сказок – Красной Шапочкой и Серым Волком, Золушкой и другими.

31 марта в центральной библиотеке завершилась Недели

детской и юношеской книги прошла игра-соревнование по произведениям С. Я. Маршака «Год Маршака».

Участники разделились на две команды, в роли жюри выступили библиотекарь Т. А. Персидская и старший воспитатель ГБУ СРЦН «Мой семейный центр» Бельского района О. С. Семёнова. Игрокам предложили собрать из деталей конструктора животных – героев стихотворения С. Маршака «Детки в клетке».

Завершая Неделю детской и юношеской книги, директор библиотеки Т. А. Чистякова вручила детям за участие в мероприятиях памятные дипломы и сладкие призы.

Активно посещали все мероприятия Дарья Хольная, Денис Иванов, Денис Березенков, Анастасия Хольная, Максим Градобик, Дарья Матвеева, воспитанники ГБУ СРЦН «Мой семейный центр».

В ходе Недели ежедневно проводилась акция добрых дел «Книжкина больница», цель которой – научить детей бережному отношению к книге, а также отремонтировать и сохранить ветхие и порванные книги.

«Книжкина больница» для ребят – это игра, и труд, и новые знания. Они вели эту работу с желанием и интересом, прочувствовали ее важность и пришли к выводу: книги надо беречь!

Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки благодарят индивидуального предпринимателя Н. В. Купешову за сладкие призы для участников праздника.

По информации  
межпоселенческой  
центральной библиотеки.